В основных расчетных формулах в уравнении теплового баланса здания упоминаются бытовые тепловыделения, которые вычитаются из теплопотерь в размере 10-17 Вт на 1 м2.

При распечатке теплопотерь отдельных помещений бытовые тепловыделения в жилых помещениях не учитываются. Они появляются лишь в кухнях, если мы проставляем площадь помещения, но зато здесь же учитывается расход теплоты на нагревание инфильтрирующего воздуха из расчета 3 м3 на 01 м2 , что совсем не нужно.

1. Вопрос состоит в том, как сделать так, чтобы в 
· жилой комнате учитывались основные теплопотери, добавочные теплопотери,  бытовые теплопоступления,  и большая из инфильтраций (инфильтрация и расход тепла на нагревание приточного воздуха из расчета 3 м3 на 1 м2);

………………

Что говорится  по этому поводу  в рекомендациях (на это же ориентирована программа).
а) жилых зданий заселенностью квартиры 20 м2 общей площади на человека и менее – 3 м3/ч на 1 м2 площади жилых комнат;  ( укажите в данных площадь)
б) других жилых зданий – 0,35 обмена в час объема квартиры, но не менее 30 м3/ч на человека 

(  укажите в данных объём)
в) СНиП ошибочно записано – объема на площади жилых комнат с высотой 3 м, следует читать – на площади квартир);      (это надо учитывать)
в) общественных и административных зданий принято условно (только для расчета теплозащиты, а не производительности систем приточной вентиляции) для офисов и объектов сервисного обслуживания – 4 м3/ч на 1 м2 расчетной площади здания, для учреждений здравоохранения и образования – 5 м3/(ч•м2), для спортивных зрелищных и детских дошкольных учреждений – 6 м3/(ч•м2)».
……….....
· кухнях основные теплопотери, добавочные теплопотери, инфильтрация (без учета расхода тепла на нагревание приточного воздуха из расчета 3 мз  на 1 м2) и бытовые поступления.
Прилагаю проверочные примеры по вопросу 1 – если указывать нужные данные, то всё вро де бы сходится с Вашим желанием. Или я не верный вывод сделал?

2. При расчете теплопотерь в лифтовых холлах, имеющих выход на не задымляемые лестничные клетки, имеется наружная дверь. Эта дверь в программе имеет инфильтрацию с учетом общей этажности, а надо на 1 этаж. Есть в программе дверь в изолированное помещение, но у нас дверь с тамбуром.. Эта же проблема касается встроенных помещений 1 этажа со своим входом.  
Вы имеете так же ввиду «добавку на открывание дверей»?  Главное это - сама по себе инфильтрация – мизер. 
Прилагаю пример, созданный под Ваши вопросы. Или на нем данные представьте пореальнее или пришлите свой.  Что должно быть в результате, т.е. , если возможно укажите цифрами своё ожидание, вместо того, что указано в результатах. Так же прилагаю выполняемый файл Rti, что Вы воспользовались расширенным наборов типов дверей.   
Вопрос дополнительный.

	1. В RTI для расчета жилых пом. нет расчета на не компенсируемый подогрев приточного воздуха. Видно убирая нулевые результаты, выкинули и это. В общественных зданиях все осталось, расчет нормальный.



